

Сергей Шойгу поздравил СФУ с юбилеем военного обучения

Министр обороны РФ, генерал армии, президент Ассоциации выпускников СФУ Сергей Шойгу по случаю юбилея военного обучения направил [телеграмму](#), в которой отметил, что *«профессорско-преподавательский состав кафедр всегда отличало высокое мастерство, а выпускников — глубокие и всесторонние знания военного дела»*.

Напомним, Институт военного обучения отметил 55-летие военного обучения в СФУ. В юбилейных торжествах приняли участие начальники учебных военных центров, военных кафедр и факультетов военного образования из 20 вузов России от Санкт-Петербурга до Владивостока, ветераны военных кафедр Красноярского политехнического института и Красноярского института цветных металлов и золота, почетные гости.

Пресс-служба СФУ, 29 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11325>